



Altoparlante Portatile Bluetooth Get Together

Numero del modello: EM-JA006

Le casse Get Together Speaker sono state realizzate seguendo il vero stile iconico della House of Marley. La batteria ricaricabile integrata, la connessione Bluetooth e l'ingresso con jack da 3,5 mm ti permettono di connettere facilmente centinaia di dispositivi wireless e ascoltare i tuoi brani preferiti in ogni situazione. L'esclusiva fodera in tessuto REWIND e i pannelli realizzati in bambù naturale sono prodotti in maniera sostenibile.

- 8 ore di riproduzione
- Portata Bluetooth di 15 metri
- Bass Reflex
- Ingresso AUX
- Porta USB
- Woofer: 2 da 10 W
- Dimensioni: 12,7 cm x 40 cm x 8,3 cm



La nostra filosofia

Abbiamo a cuore il nostro pianeta e tutti i suoi abitanti. La missione è quella di craere un mondo migliore attraverso l'amore condiviso per la musica, l'impegno ad aiutare le comunità locali e la creazione di prodotti realizzati nel modo più etico e responsabile possibile da un punto di vista ambientale.

La nostra visione:

- Condividi la musica
- Spargi l'amore
- Rispetta la Terra

EM-JA006

Ingrandisci immagine

Get Together



Connettività Bluetooth

Connettiti in modalità wireless grazie alla tecnologia Bluetooth. A casa o in viaggio, la connettività Bluetooth consente la trasmissione senza fili da centinaia di dispositivi.



Suono potente

I woofer da 3,5 pollici ad alto rendimento offrono una potenza elevata, mentre i tweeter da 1 pollice garantiscono un'ottima nitidezza e chiarezza del



8 ore di riproduzione

Non farti rovinare la festa per la batteria scarica. Durata della batteria fino a 8 ore di riproduzione continua.





Materiali riciclabili

L'altoparlante Bluetooth Get Together è stato creato seguendo lo stile originale della House of Marley. L'esclusiva fodera in tessuto REWIND e i pannelli in bambù naturale non sono solo belli, ma aiutano anche il pianeta, perché sostenibili e riciclabili.



Ingresso AUX e porta USB

Se il tuo dispositivo Bluetooth si scarica potrai collegarlo e caricarlo direttamente all'altoparlante Bluetooth Get Together con la porta USB, così potrai continuare ad ascoltare i tuoi brani preferiti!



Copertura wireless

Fino a 15 metri di copertura wireless con la connessione Bluetooth.